

球迷守号双色球3年终中662万元

为圆梦,自称兑奖后飞巴西感受世界杯余热

7月16日上午,重庆市双色球662万多元大奖得主朱先生(化名)现身该市福彩中心,领走了大奖。他笑着说,“我是双色球的老彩民,也是一个球迷,领完奖之后,我想到巴西去旅游一圈,感受一下世界杯的余热。”

据介绍,朱先生购买双色球已经10多年,以前最喜欢的方式就是机选。从3年前开始,他选择了5注单式,并一直坚持购买。坚持带来了巨大的收获,他表示,几年来,他已经中出了好几次

双色球四等奖。

谈起双色球,朱先生来了兴致,他说:“我也不是只单纯的守号,感觉好的时候,我还要机选几组‘7+1’复式,中个蓝球,也有35元进账。7月10日那一天,我也机选了3注‘7+1’,没想到最后中得大奖的,反倒是自己一直守的号。”

7月10日就中出了大奖,为何7月16日才来领取?“我是13日晚上再去买当天开奖的双色球,才知道自己中奖

的。”朱先生发现投注站贴出了中得662万大奖的喜报,还有很多彩民都在议论大奖得主究竟是谁。“我当时还在想,谁运气这么好,没想到竟然是我。”朱先生乐呵呵地说。

在家里冷静几天后,朱先生终于现身领走大奖。他表示,自己是一个球迷,以前因为经济原因,未能实现到巴西观看世界杯的梦想,虽然世界杯已经结束了,但这次中了奖,他还是打算赴巴西旅游一趟。 钟才



“黄金盛典”活动

火爆进行中

合肥90后彩民

领走首根20G金条

“刮‘黄金盛典’,中百万大奖,赢千足黄金”活动自7月10日在我省开展后,迅速成为安徽彩民的热门话题。截至7月21日,相继有合肥、阜阳、宣城、亳州、六安等地彩民,喜中活动奖品20G24K金条一根,10G24K金条6枚。

21日上午,彩民张先生在合肥福彩34010233站点站主汪艳平陪同下,来省中心领取“黄金盛典”活动首根20G金条。据了解,张先生是个90后,六安人,在合肥做生意,也是34010233站点的常客,几乎每天都会去购彩,刮刮乐是他必选玩法。19日周六,小张又去站点购彩,正好站点来了“黄金盛典”新票。小张就拿了一本刮起来,当刮出三个“金冠”时,小张高兴得欢呼起来。

目前,“黄金盛典”10万元和100万头奖尚未中出。

王泽成 盛文



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

双色球喜喜看红

关注0路多出 三连号将现身

仍有冷号值得我们关注。当前盘面上的冷号不多,遗漏10期及以上的只有号码21、23、32,号码21遗漏16期,号码23遗漏15期,号码32遗漏10期,近期看好这3个号码会有所开出。另外相对较冷的号码01、11、33等值得我们关注。以上关注的号码多是奇数号码,近期奇数号码防有强出的可能,大遗漏上看,奇数号码出6码当前遗漏69期,上次遗漏38期,平均63.24期开出一枚,也就是近期我们可关注奇数号码单期开出5至6个号码,建议彩民朋友复式投注时多选奇数号码。

关注0路号码多出。近期看好0路号码单期开出3个或是5个号码。0路号码出3码当前遗漏4期,0路号码单期开出5个号码遗漏119期,上期遗漏93期,近期可以设防这个形态,看好的0路号码

有12、15、21、30、33等,其次设防09、03等号码。如果0路号码能够多出,那么短期内这些号码复出的可能就会大,从前些期的号码开出情况看,不少号码在开出后会有一段时间的持续热出。

三连号码可以关注。上次开出的三连号码是03、04、05,距今已经17期了,平均是12.59期开出一枚三连号码,因此近期我们可以关注三连号码的开出。比较看好在09、10、11、12、13号区,30、31、32、33号区开出三连号码,这两个区域较长时间没有两连号开出,近期我们在关注这两个区域有两连号的同时设防出三连号也是有必要的,一旦开出三连号码,那么距中大奖就会近了不少。

13码红球推荐:01、05、07、12、13、15、19、21、23、30、31、32、33。 喜喜

双色球一福看蓝

“0路”号码补位或在眼前

在上周期中,三枚蓝号分别为“07”“10”“11”,“1路”号码继续发力,本周期开出了两枚,从近十期的号码分析,其中“1路”和“2路”各占据4席,“0路”占据2席,依然最弱。在区间方面,“二、三区”仍然强势,近10期竟有8期开在了此两区域,给“一、四区”留下太多空间。在单双方面,近期双方势力均衡,可以作为观察的指标。

今年彩民中出的第31注双色球头奖。目前双色球奖池累积到一定水位,从双色球的开奖情况看,下一步极有可能再次“开闸放水”,彩民朋友可以抓住机会,采取复式或倍投的方式,争取从中分一杯羹。下面给大家分析2014083期~2014085期蓝球出号情况:

区间方面。一区“02”可谓昙花一现,短暂来袭后又渐行渐远,这样“一、四区”留下了太大的空间,因而本周期内我们建议彩民朋友可重点关注“一、四区”的出号。

“单双”方面。上面给彩民朋友做了简要分析,近期单双号轮流上马,这样彩民须观察后才能看到最新的结果。本周期内关注双号的表现。建议彩民朋友关注“两双一单”的表现。

“012路”上:根据上面的分析,“0路”的缺失可望形成补位,建议彩民朋友关注。本周内我们给彩民朋友推荐“0路”号码。

本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“03”“04”“06”“09”“12”“15”。以上分析推荐仅供参考。 一福

3D一周分析与推荐

大小分析:从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出1次;全大形态开出3次;两小一大形态开出2次;全小形态开出1次。笔者根据以上分析预测近期大数可能会高开,关注大小大形态或大小小形态。近期重点推荐:小大大、小大小、小大大,形态重点关注大小大回补。上周推荐命中(大小大,大小小)。

奇偶分析:奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出1次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出2次;全奇形态开出2次。同时,根据上周分析

奇数共开出11枚,偶数开出10枚。笔者根据以上分析预测近期奇数可能会反弹回补,近期重点推荐:奇偶奇、奇偶偶、偶奇偶,形态偶奇偶重点关注回补。上周推荐命中(偶奇奇,偶奇偶)。

质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出4次,两质一合形态开出2次;全合形态未开出;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出11枚,合数开出10枚。笔者根据以上分析预测近期质数可能会高开。近期重点推荐:合质质、质合质、合质合,形态合质合重点关注

回补。上周推荐命中(质合合)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动比较小,最小和值出现了06点,最大和值出现21点。近期中和值将会走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。近期重点推荐:10点、12点、14点、16点、18点,防13点、15点。

近期复试推荐:0345689。回顾:第188期推荐命中965组选,第189期推荐命中858组选,第191期推荐命中411组选,第193期推荐命中531组选。 骏宝

“百万爱心,情洒江淮”公益活动(九)

安徽福彩公益图书 送达省内各地校园



安庆图书进校园



安庆中桥小学图书室一角

安庆:送书不忘留守儿童

7月18日,第二届安徽福彩“百万爱心,情洒江淮”百万图书进校园公益活动在安庆市老峰镇中桥小学隆重开展,安庆市福彩中心工作人员一行到老峰镇中桥小学送去4万余元的爱心图书,同时为该校的40名留守儿童送去了40套书包和文具。孩子们满心欢喜地翻看着新图书,或者小心翼翼地打开书包和铅笔盒仔细打量着,一位留守儿童高兴地背上书包说:“回家和外婆说我有新书包啦!”

宿州:2000册图书赠小学

7月19日上午,宿州市萧县酒店乡杨楼小学举行的捐赠仪式上,宿州市民政局分管局长等单位负责同志亲手向学生代表送上了爱心书。据了解,此次图书捐赠活动中,省、市福彩中心共向该小学捐赠了1997册图书,价值4.4万元。这批图书种类繁多,涉及人文、社科、天文、地理,涵盖古今中外,解决了该校学生课外读物匮乏的问题,将极大满足学生们对于知识的渴求。

芜湖:17万元图书送4小学

根据省福彩中心安排,芜湖市福彩中心近日举办了第二届“百万爱心,情洒江淮”公益图书进校园活动,将总价17万余元的近万册图书捐赠到4所乡镇小学。

牟静 李娟娟 沈富